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SOLUCIONES

Exameny 23.01.04
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lim nsen — = 1.
n—o00 mn

3

La matriz hessiana de la funcién f : RZ — R definida por f(z,y) = 2y? — % es simétrica.

o0
Si la serie E an(z — xo)" tiene radio de convergencia R > 0, entonces la serie converge para todo = €

n=0
[zo — R,z0 + R].

3= 4i = +(2—1).
Si un subconjunto de R estd acotado, entonces el conjunto de sus cotas inferiores tiene maximo.
Para cualesquiera reales x,y se verifica |z| — |y| < |z +y|.

SiACR, A#R, f: A— R es diferenciable en Ay f'(z) = 0 para todo z € A, entonces f es constante
en A.

Siendo A = {(z,y) e R2:y =2’} y B={(z,y) € R?:y =1 — 2%}, el conjunto AN B es conexo.
Si A= {z € R:x? > 2}, entonces inf A = V2.

Sea f : [1,+00) — R. Si lim f(n) = [, entonces liril flz) =1L

00
. COSNT .
La serie E 5 converge uniformemente en R.
n

n=1

Si f:R? — R es diferenciable en un punto a € R y tiene méximo en a, entonces la matriz jacobiana de f
en a es nula.

Para todo a € R existe una sucesion (a,) C R — Q tal que lim a, = a.
n—oo

El conjunto A = {(z,y) € R? : zy = 0} es compacto.
Si f: R — R es diferenciable y creciente en R, entonces f'(x) > 0 para todo z € R.
Para todo z € C — {0} los argumentos de las raices n-ésimas de z forman una progresidn aritmética.

Cualquier sucesiéon f: N — R es continua en N.

senzx = T — “3—: +..04 (71)"&%%7 + ... para todo z € R.

Sea f: R? — R. Si lim f(z,0) = [, entonces lim x,y) = L.
f lim f(z,0) (z,y)—»(0.0)f( y)

i n n+1 1
lim (A~ --—) S

n—oc\ 1 + 1 e
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Propiema 2

2

Seaf:R—aRtalquef(m):i_T_zz.

a) (2 puntos) Construir la grafica de f(z).

b) (3 puntos) Estudiar la convergencia puntual y uniforme de la sucesién (f,,), donde fn(z) = [f(x)]" para todo z € R.

o0
c) (2 puntos) Determinar el conjunto de convergencia y la suma de la serie funcional Z Falz)s

n=1
2 —mn +2"“n
n+m n+1l

d) (3 puntos) Siendo z, = y g : R — R? tal que g(z) = (f(z),senz), calcular lim g(zn).
n—oo

@ 0« Q.(xe:.cq-g P(x)=0 => =0 ] .
m (x) = 4
L= toa ' ——————— - - —— e ——
?( 23 >0 st x>0 (esrr. cr.) .\ /,
x)= 0 +53) (<0 51 X< (Esra. pfcre) ' ‘;. x

@ Pava cuaLquren xeR seTiews E-_m £.x)=0., Lueco, La SucesIon (ﬂ (x)}
CONVERGE PUNTUALMENTE EN R a wra FUNCION r(x)_. O.

LA convereemcta pE (£u.09) A F(x) naEs unrFoeme £x R, ya aué

M = sup |£.00) =F(x)] ~’l--—/-——-O
. X & il

@pARA capa x€lR wa serre FUNCIQNAL z__? () = Z (14.12) £ UNA SERLE

GEO!“\ETQILA DE PRIMER TtﬂMI’A;o Q_——

P
v»e P.AEON = ooz TAL QUE 0z g<1.

l--xl
Por Le TanTo, EL CONTUNTO DE c:owva:RGENQIA.D&' 5.19.,,(3() €s R Y tASUMA PE LA
Q
SERTE ES S(ax)= o= X
=]
@puc&.lo Que Lm x, «--Ié— Y LA EUNCIOA G (x) €5 CONTINVA EN R, se rrene
W —>o0

3.,2
oy gen=g( Ky e )= 3 C 1= (BB, s (D) = (57 0,
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Peoriema 3

Sea la funcién f : R? — R, tal que

T
Ty cos siz+y#0,

f(@y) = z+y '
0 siz+y=0,

a) (3 puntos) Estudiar la continuidad de f.

b) (3 puntos) Calcular las derivadas parciales de f en (0,0) y en (0, 1)

¢) (3 puntos) Estudiar la diferenciabilidad de f en (0,0)

d) (1 punto) Calcular la derivada de f en el punto (0,1) segin la direccién del vector (—1,2).

@ Esta cuaro Quea Q €5 CONTINUA EN TODO (x.';y)e ﬂaz TAL QuE W=,

2] En (x,-x)4 {0,0) ~O RAY CONTINUIPAD, YA QUE
71:-\-@.4

{U'-'*'em)(“x*%\ s oo, ST b, %%y

_-‘3(3@({4 )T f.) = o| sk b=~ A

N ESTA CLARO QUENO EXTSTE LIMITE DE f(x+b, ~x+8,) cvoanno ({2 )—> O
\3] E~ €0,0) 1a FuncIan £S5 CONTINUA, YA QUE

| Fed +-b,
*(emue\z)::t&& = bav, SE '

0 SI bo=-tha,
DE MO DO QUE 2(%)&3%0:2(0,0) coanvpo (b, b.)—>0.

: 00 %0 -H0,0) g, 9o Jg Hof)-$¢0,0) ,, 0-0
@b):E(o,o)_&&.pg o et 5‘:3 2250, D, §(0) &‘: I b = O,

b |
‘ il 2_(4?. 1) _".gff’,:'_’.]: 579 bwrga ”O“ ol 2(0,1%)--.4;(_0/\\: 0 D=0 0
D,.8¢a,) —e‘e:vg y Al 2 =1, ])%(2{0,1)_&:: T Y === 10,

PE MQ DO QUE
D, §(0,05=0, D, §(0,0)=0 v b dlo, =4, Dyf(o,1)=0.

- 31
@ Sy § FuEsE DIFERENCIABLE Ea (0,0), benenIa sEr (%, 0,)-£€0,0) =D lo0)k, + D)_Q(O‘O)ﬂ,_nl JU 02 =

=g JB2+ 8, pawnE d—>0Q coando (b,k)—>(00). EL cALcuro pipEcTO DA

. i | R By 0, Cpee
(W £(0,0) = Baba €2 bt o altwe\{ i Jez+eZ e T 5L haFRy,
Ay N : 0,sr g-,_:—ew 5 o =), BF ell":_&,‘_)

&
DE DONDE SE PEDUCE QUE < —>O cuanpo (b, L) —>(0,Q) ¥, por 20 ranTo, LA FUNCION ‘QVFS

DIFERENCIADLE En (0,0)

@ Co ™M .? ES CLARAMENTE DIFERENCIABLE £4 (0,1) Y PU&LTO QU & D;:: {!(0/4;—.4 ¥ Dh3 £{0,1) —;Q)

LA PERIVADA D(_,, 2)2(0'4) bE £ en(0,1) sEGUN LA DIRECCLON pEL viEcToR (-1,2) £5 =71, YA Qué

Dy gy O =D, 80A)-(4)+ Dyf0,1). 2 =161 1012 = -1,




